
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Slovinky, konaného dňa 29.12.2022 v 

Slovinkách. 

Prítomní:  

Poslanci: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik 

Stajsko, Peter Zavada 

Zapisovateľka: Mgr. Lucia Marschallová 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Pred otvorením zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Slovinky, vyzvala Mgr. Mária 

Kopnická, starostka obce novozvoleného poslanca Ing.arch. Mateja Ferenca na zloženie sľubu. 

Ing.arch. Matej Ferenc prečítaním a podpisom zložil sľub poslanca obecného zastupiteľstva 

a z rúk starostky obce Mgr. Márie Kopnickej si prevzal osvedčenie o zvolení.  

1. Otvorenie 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Slovinky otvorila o 16:00 hod. starostka obce Mgr. 

Mária Kopnická, ktorá privítala všetkých prítomných. Konštatovala, že zasadnutie je zvolané 

v súlade so zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 6 poslancov z celkového počtu 7, takže je uznášania 

schopné.  

 

2. Schválenie programu rokovania 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce Slovinky predniesla návrh programu rokovania obecného 

zastupiteľstva podľa pozvánky. Podľa § 12 ods. 4 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení sa 

návrh programu rokovania oznamuje a zverejňuje na úradnej tabuli aspoň tri dni pred 

zasadnutím obecného zastupiteľstva. Po prečítaní bodov programu, Mgr. Mária Kopnická, 

starostka obce, navrhla vypustiť bod programu č. 16. O návrhu dala hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. schvaľuje  

vypustenie bodu programu č.16 Odvolanie člena Dozornej rady spoločnosti Ekover, s.r.o. 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

Návrh programu následne predložila poslancom na schválenie.  



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. schvaľuje  

Program rokovania obecného zastupiteľstva 

1) Otvorenie zasadnutia  

2) Schválenie programu zasadnutia   

3) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice   

4) Voľba návrhovej komisie  

5) Kontrola plnenia prijatých uznesení   

6) Pripomienky občanov  

7) Návrh Ročnej zmluvy o zbere, odvoze, zneškodňovaní komunálneho odpadu a 

výkonu iných činností č. 13/2023  

8) Voľba členov Rady školy Základnej školy Slovinky 71  

9) Voľba členov Rady školy Materskej školy v Slovinkách  

10) Informácia o poskytovaní služby podľa zmluvy č. 004/2021  

11) Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2023  

12) Správa o výsledku kontroly č. 9/2022   

13) Správa o výsledku kontroly č. 10/2022  

14) Odovzdanie Jánskeho plakety starostka obce  

15) Zmena konateľa obchodnej spoločnosti Sociálny podnik obce Slovinky, s.r.o., 

r.s.p. starostka obce  

16) Žiadosť o preplatenie nevyčerpanej dovolenky   

17) Rozpočtové opatrenie  

18) Interpelácia poslancov  

19) Rôzne  

20) Diskusia  

21) Záver  

 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice   

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce určila za zapisovateľku Mgr. Luciu Marschallovú a za 

overovateľov zápisnice Ing. Petra Oesera a Mgr. Patrika Stajska 

 

 

 



4. Voľba návrhovej komisie 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce Slovinky navrhla za členov návrhovej komisie pána 

Jozefa Hudeca a pána Petra Ďorka.  

Rozprava 

Bez pripomienok a návrhov 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách  

I. volí  

členov návrhovej komisie Jozefa Hudeca a Petra Ďorka 

Hlasovanie  - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 2, neprítomný: 1 

Za: Ing. arch. Matej Ferenc, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, Peter Zavada 

Zdržal sa: Jozef Hudec, Peter Ďorko 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

5. Kontrola plnenia prijatých uznesení  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. V zmysle § 18 Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a na základe uznesenia č. IX/92/2015 je ako stály bod rokovania obecného 

zastupiteľstva predkladaná „ Správa o plnení prijatých uznesení“. Na ustanovujúcom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva dňa 13.12.2022 neboli prijaté uznesenia, u ktorých je potrebné 

vykonať odpočet ich plnenia. Odpočet plnenia prijatých uznesení za volebné obdobie 2018 – 

2022 odporúčam doplniť do bodu 11. programu tohto zasadnutia: Návrh plánu kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2023.  

Rozprava 

Ing. arch. Matej Ferenc sa opýtal na odpočet uznesení, či je to nevyhnutné a nezaťaží to obec 

finančne.  

Peter Zavada, zástupca starostky obce odpovedal, že odpočet predošlých uznesení bude robiť  

hlavný kontrolór obce.  

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór obce odpovedal, že bude 

kontrolovať uznesenia, predovšetkým plnenie úloh vyplývajúcich z uznesení. Finančné 

zaťaženie tam nie je, nakoľko to bude robiť v rámci činnosti kontrolóra.  

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

 



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A. berie na vedomie 

informáciu o kontrole plnenia prijatých uznesení 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

6. Pripomienky občanov:  

Pán Štefan Maňovský vystúpil v diskusii s príspevkom o chudobe dôchodcov. Má vedomosť, 

že jednou z foriem pomoci je potravinová pomoc, avšak bol svedkom ako sa hocijaké pečivo 

rozdáva tým, čo si to nezaslúžia. Ďalej apeloval na občanov, aby v prípade vyhlásenej kalamity 

neparkovali autá na obecných a urbárskych pozemkoch, aby sa obec nezdržiavala odhŕňaním 

súkromných áut.  

 Pán Karas upozornil na rozbitý kanál smerom na ihrisko, kde v poslednej dobe častejšie 

chodili nákladné autá. Predovšetkým v zime to predstavuje problém pre autá, nakoľko cesta je 

úzka a kanál je široký. Pripomenul, že minulý rok sa zvýšili poplatky za smetie a ekológia 

zlyháva. Ľudia hádžu odpad do potoka, ten je špinavý, nevyregulovaný a zúžený. Ďalej sa 

opýtal, či obec neuvažuje postaviť dom smútku. Opýtal sa na výber daní, nakoľko vie 

o minimálne troch domácnostiach kde sa dane nevyberajú. Nakoniec sa opýtal ako je zdanená 

budova pošty, keďže kvôli vysokým poplatkom odišiel lekár, malo by sa predísť odchodu pošty.  

Mgr. Mária Kopnická odpovedala, že budova je majetkom Gréckokatolíckej cirkvi a cirkev 

daň neplatí.  

Poslanec Peter Ďorko uviedol, že cirkev je oslobodená od dane v celom štáte.  

 

7. Návrh Ročnej zmluvy o zbere, odvoze, zneškodňovaní komunálneho odpadu a 

výkonu iných činností č. 13/2023  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. Obec Slovinky a spoločnosť Ekover, s.r.o. uzatvorili dňa 17.12.2018 Rámcovú zmluvu, 

ktorou sa upravili vzájomné práva a povinnosti objednávateľa (Obec Slovinky) a zhotoviteľa 

(Ekover, s.r.o.) pri vykonávaní činností uvedených v Článku IV. odsek 2 Rámcovej zmluvy. 

Uvedené činnosti sa zhotoviteľ zaviazal vykonať pre objednávateľa za odmenu na vlastné 

náklady. Podľa bodu 3 Článku IV. Rámcovej zmluvy sa uvedené činnosti budú vykonávať na 

základe jednotlivých ročných zmlúv, ktoré zmluvné strany uzatvoria každý rok, najneskôr k 15. 



decembru, s účinnosťou od 1. januára bezprostredne nasledujúceho roka po uzavretí zmluvy o 

zbere, odvoze, zneškodňovaní komunálneho odpadu a výkonu iných činností, pokiaľ sa 

nedohodnú inak (ďalej ako „ročná zmluva“). V ročnej zmluve určia zmluvné strany rozsah 

činností, ktoré má zhotoviteľ pre objednávateľa vykonávať a odmenu za vykonanie týchto 

činností. Podpísanie ročnej zmluvy je podmienené jej schválením obecným zastupiteľstvom.  

Z dôvodu zmeny štatutárneho zástupcu obce až dňa 13.12.2022 nebolo možné dodržať termín 

uzatvorenia ročnej zmluvy v termíne do 15.12.2022. Po prednesení dôvodovej správy prečítala 

článok VI. ročnej zmluvy, informovala občanov o zvýšení poplatku obce za odpad, avšak 

v roku 2023 sa poplatky za odpad pre občanov nezmenia.  

Rozprava 

Ing. Peter Oeser sa opýtal, o koľko percent sa potom zvýši poplatok.  

Mgr. Mária Kopnická odpovedala, že zatiaľ to nie je prepočítané, záleží na tom, ako sa budú 

ceny zvyšovať. 

Mgr. Patrik Stajsko sa opýtal, či je zmluva podmienená schválením. 

Mgr. Mária Kopnická a Ing. JUDr. Stanislav Kandrik LL.M. odpovedali, že áno.  

Ing. arch. Matej Ferenc sa opýtal, aké je právne odôvodnenie schválenia zmluvy a či nie je 

možná dohoda. Určite bude potrebné zvýšenie cien pre občanov, avšak postupne.  

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce odpovedal, že súhlasí s prehodnotením 

a miernym navýšením poplatkov. Avšak stále nie je schválený rozpočet na rok 2023. Ak sa 

v rozpočte nájdu prostriedky na dofinancovanie, zvýšenie sa nebude prenášať na občanov.  

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór informoval, že aj v ostatných 

obciach sa dodatok schvaľoval. Ak by obec chcela poplatky vyrovnať, poplatok by stúpol na 

cca 45€ na  osobu, ale to by malo opačný efekt. V roku 2021 obec za komunálny odpad 

doplácala cca 21 000 €, skôr ako zvyšovať poplatok by sa obce mali zamerať na separovanie.  

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce prečítal pripomienky poslankyne Bc. Gabriely 

Kopnickej, MBA.  

Ing. arch. Matej Ferenc sa vyjadril, že zmluva je v poriadku, len treba namiesto schvaľuje dať 

berie na vedomie. Zároveň sa opýtal, prečo spoločnosť Ekover požaduje od poslancov 

schválenie zmluvy.  

Pán Peter Ďorko odpovedal, že je veľký rozdiel medzi schvaľuje a berie na vedomie.  

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce pripomenul, že nie je dôležité slovo, ale ceny 

v zmluve. Poslanci musia nájsť spôsob, ako obec má pomôcť občanom. 

Ing. Mária Grisáková požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o slovo.  

Hlasovanie:  ZA: 6 poslancov 

Ing. Mária Grisáková  informovala poslancov obecného zastupiteľstva, že v minulosti sa 

schvaľovala Rámcová zmluva a ďalšie zmluvy sa brali na vedomie. Oproti minuloročnej 



zmluve je navýšenie poplatkov o 12 %, cena je plne v rukách občanov. Uznesenie je potrebné 

pravdepodobne kvôli predstavenstvu a dozornej rade.  

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. schvaľuje  

Ročnú zmluvu o zbere, odvoze, zneškodňovaní komunálneho odpadu a výkonu iných činností 

č. 13/2023 na obdobie 01.01.2023 – 31.12.2023.  

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

8. Voľba členov Rady školy Základnej školy Slovinky 71  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. Rada školy je iniciatívny a poradný samosprávny orgán v školstve a školskej 

samospráve, ustanovený podľa § 24 a 25 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v 

školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov. Vyjadruje a presadzuje verejné záujmy a záujmy žiakov, rodičov, pedagogických 

zamestnancov a ostatných zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania. Rada školy plní 

funkciu verejnej kontroly, posudzuje a vyjadruje sa k činnosti školy z pohľadu školskej 

problematiky.  

Rada školy má 7 členov, z toho  

− 2 zvolení zástupcovia rodičov  

− 1 zvolený nepedagogický zamestnanec  

− 2 delegovaní zástupcovia zriaďovateľa  

− 2 zvolení pedagogickí zamestnanci.  

 

Delegovaných zástupcov zriaďovateľa volí a odvoláva obecné zastupiteľstvo. 

 

Rozprava 

Bez návrhov a pripomienok 

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

 



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách  

 

J. odvoláva  

a) pána Jaroslava Pačana z postu člena Rady školy pri Základnej škole Slovinky 71  

b) Mgr. Janu Adamisovú z postu členky Rady školy pri Základnej škole Slovinky 71  

 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

I. volí  

a) Starostku Máriu Kopnickú za člena Rady školy pri Základnej škole v Slovinkách 71  

b) Poslanca Petra Zavadu za člena Rady školy pri Základnej škole v Slovinkách 71  

 

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 1, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko,  

Zdržal sa: Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

9. Voľba členov Rady školy Materskej školy v Slovinkách  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. Pri Materskej škole v Slovinkách je zriadená Rada školy v súlade so zákonom NR SR 

č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a s ustanovením § 9 ods.1 Vyhlášky MŠ SR 

č. 291/2004 Z. z., ktorou sa určujú podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov školskej 

samosprávy, o ich zložení, o ich organizačnom a finančnom zabezpečení. Rada školy je 

iniciatívny a poradný samosprávny orgán v školstve a školskej samospráve, ktorý vyjadruje a 

presadzuje verejné záujmy a záujmy žiakov, rodičov, pedagogických zamestnancov a ostatných 

zamestnancov v oblasti výchovy a vzdelávania. Rada školy plní funkciu verejnej kontroly, 

posudzuje a vyjadruje sa k činnosti školy z pohľadu školskej problematiky.  

Rada školy má 5 členov, z toho  

− 1 zvolený zástupca rodičov  

− 1 zvolený nepedagogický zamestnanec  

− 2 delegovaní zástupcovia zriaďovateľa  



− 1 zvolený pedagogický zamestnanec.  

 

Delegovaných zástupcov zriaďovateľa volí a odvoláva obecné zastupiteľstvo. 

Rozprava 

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce  podal pozmeňujúci návrh. Namiesto poslankyne 

Gabriely Kopnickej navrhuje za člena Rady školy pri Materskej škole v Slovinkách Ing. Petra 

Oesera.  

Ing. Peter Oeser poďakoval za prejavenú dôveru, avšak si nemyslí že je vhodným kandidátom.  

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách  

 

J. odvoláva  

a) Poslankyňu Gabrielu Kopnickú z postu člena Rady školy pri Materskej škole v 

Slovinkách  

b) Poslanca Jozefa Hudeca z postu člena Rady školy pri Materskej škole v Slovinkách  

 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

I. volí  

a) Poslankyňu Gabrielu Kopnickú za člena Rady školy pri Materskej škole v Slovinkách  

b) Poslanca Jozefa Hudeca za člena Rady školy pri Materskej škole v Slovinkách  

 

Hlasovanie  - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 2, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko,  

Zdržal sa: Jozef Hudec, Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

10. Informácia o poskytovaní služby podľa zmluvy č. 004/2021  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. Obec ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení zabezpečuje stravovanie detí 



základnej školy, materskej školy a zamestnancov školy a školských zariadení, prípadne iných 

stravníkov. Cena za stravu sa určuje podľa ceny stravného  (potravín na prípravu jedla) 

a režijných nákladov. Za režijné náklady pri zariadeniach školského stravovania možno 

považovať mzdy zamestnancov, poistné odvody zamestnancov, prevádzkové náklady ( kúrenie, 

voda, plyn, elektrická energia, inventár, čistiace prostriedky, ochranné pracovné prostriedky) 

a ostatné prevádzkové náklady. Obec môže vo VZN určiť príspevok rodiča alebo zákonného 

zástupcu dieťaťa na režijné náklady. Výška režijných nákladov v prípade detí MŠ a ZŠ je vo 

výške 0,20 eur/ jeden obed, u zamestnancov ZŠ, MŠ a iných stravníkov je 2,21 eur/ jeden obed. 

Rozdiel medzi skutočnými režijnými nákladmi a príspevkom stravníka je hradený z rozpočtu 

obce.  

 

Rozprava 

Ing. Peter Oeser informoval, že si overil, že aj iné obce majú taký istý systém, obce si majú 

pomáhať. Komunikoval so súčasnou starostkou obce Slatvina, tá so zvýšením ceny nesúhlasí, 

dokonca už im 2 iné jedálne ponúkli stravu za takú cenu. Podotkol, či ide o tak veľkú sumu pri 

8 deťoch a 3 dospelých.  

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce odpovedal, že v tomto bode sa bavia o škode, 

keďže to bolo hradené z podielových daní. Opýtal sa prečo bola taká nevýhodná zmluva 

podpísaná a prečo boli podmienky pre Slatvinu rovnaké ako pre občanov Sloviniek.  

Ing. arch. Matej Ferenc sa vyjadril k materiálu, verí, že obec Slatvina sa zaobíde aj bez 

Sloviniek.  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce informovala poslancov, že komunikovala so starostkou 

obce Slatvina.  

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór navrhol vyvodiť zodpovednosť, 

keďže obci vznikla škoda. Navrhuje, aby právny zástupca obce navrhol postup, ako sa má obec 

vysporiadať so škodou.  

Mgr. Patrik Stajsko prečítal pripomienky Bc. Gabriely Kopnickej, MBA.  

 

Tamara Repaská požiadala poslancov obecného zastupiteľstva o slovo.  

Hlasovanie:  ZA: 6 poslancov 

Tamara Repaská  sa opýtala, či vyčíslenie nemôže robiť Rada školy, a v tom prípade nie je 

správne aby pani Gabriela Kopnická ostala členkou rady MŠ.  

 

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A. berie na vedomie 

Informáciu o poskytovaní služby podľa zmluvy č. 004/2021 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 



Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

11. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2023 

 

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór obce Slovinky predniesol poslancom 

obecného zastupiteľstva dôvodovú správu. V zmysle ust. § 18f ods. 1 písm. h/ zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnom 

zriadení“), predkladá hlavný kontrolór Obecnému zastupiteľstvu v Slovinkách plán kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra obce Slovinky na 1. polrok 2023.  

V súlade s 18f ods. 1 písm. b/ zákona o obecnom zriadení, hlavný kontrolór predkladá 

obecnému zastupiteľstvu raz za šesť mesiacov plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, 

ktorý musí byť najneskôr 15 dní pred prerokovaním v obecnom zastupiteľstve zverejnený 

prostredníctvom úradnej tabule obecného úradu. 

 

Rozprava 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce navrhla pridať bod Kontrola prijatých uznesení na 

obdobie 2018 – 2022 

 

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. schvaľuje 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Slovinky na 1. polrok 2023 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

12. Správa o výsledku kontroly č. 9/2022   

 

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór obce Slovinky predniesol poslancom 

obecného zastupiteľstva dôvodovú správu. V zmysle ust. § 18f ods. 1 písm. h/ zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnom 



zriadení“), predkladá hlavný kontrolór Obecnému zastupiteľstvu v Slovinkách správu o 

výsledku vykonaných kontrol.  

Hlavný kontrolór postupuje pri výkone kontrolnej činnosti v súlade s ustanoveniami zákona o 

obecnom zriadení, zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. 

Rozprava 

Bez návrhov a pripomienok. 

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A. berie na vedomie 

Správu o výsledku kontroly č. 9/2022 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

13. Správa o výsledku kontroly č. 9/2022   

 

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór obce Slovinky predniesol poslancom 

obecného zastupiteľstva dôvodovú správu. V zmysle ust. § 18f ods. 1 písm. h/ zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnom 

zriadení“), predkladá hlavný kontrolór Obecnému zastupiteľstvu v Slovinkách správu o 

výsledku vykonaných kontrol.  

Hlavný kontrolór postupuje pri výkone kontrolnej činnosti v súlade s ustanoveniami zákona o 

obecnom zriadení, zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. 

  

Rozprava 

Bez návrhov a pripomienok. 

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A. berie na vedomie 



Správu o výsledku kontroly č. 10/2022 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

14. Odovzdanie Jánskeho plakety starostka obce  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. Slovenský červený kríž oceňuje pravidelných darcov krvi od roku 1960. Slávnostné 

oceňovanie darcov krvi bolo organizované dňa 17.12.2022 v priestoroch Radnice v Spišskej 

Novej Vsi. Za Obec Slovinky bol ocenený pán Jozef Mihalčin, ktorému Slovenský červený kríž 

odovzdal Bronzovú plaketu. Na slávnostné odovzdávanie bola pozvaná aj starostka obce. Obec 

Slovinky ako prejav vďaky odovzdáva pánovi Mihalčinovi ocenenie v podobe vecného daru. 

Pán Jozef Mihalčin si z rúk starostky obce Slovinky prevzal vecný dar a predniesol krátky 

príhovor.  

 

15. Zmena konateľa obchodnej spoločnosti Sociálny podnik obce Slovinky, s.r.o., 

r.s.p. starostka obce  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. Sociálny podnik obce Slovinky, s. r. o., r.s.p. je spoločnosť s ručením obmedzeným 

založená Zakladateľskou listinou zo dňa 04.09.2019 podľa § 105 a nasl. zákona č. 513/1991 

Zb. obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. 

Konateľkou spoločnosti je Bc. Gabriela Kopnická, MBA. 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách dňa 25.07.2019 schválilo uznesenie č. V/59/2019, ktorým  

schválilo  

a) založenie obchodnej spoločnosti s ručením obmedzeným Sociálny podnik obce Slovinky, 

s.r.o., so sídlom 053 40 Slovinky č. 58 

b) majetkovú účasť obce Slovinky v obchodnej spoločnosti Sociálny podnik obce Slovinky, 

s.r.o., so sídlom Slovinky č. 58 vo výške 100 % vo forme peňažného vkladu 5 000,- Eur 

do majetku  - základného imania  obchodnej spoločnosti Sociálny podnik obce Slovinky, 

s.r.o., so sídlom Slovinky č. 58 

c) zakladateľskú listinu o založení spoločnosti s ručením obmedzeným Sociálny podnik obce 

Slovinky, s.r.o. so sídlom 053 40 Slovinky č.58 



d) p. Gabrielu Kopnickú, starostku obce do funkcie konateľa obchodnej spoločnosti Sociálny 

podnik obce Slovinky, s.r.o. so sídlom 053 40 Slovinky č.58 

 

Na základe právnej analýzy: 

1. Starosta nemôže bez predchádzajúceho uznesenia obecného zastupiteľstva podľa § 11 ods. 

4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov platne 

rozhodnúť o menovaní a odvolaní členov orgánov komunálnej obchodnej spoločnosti. 

2. Samotné rozhodnutie obecného zastupiteľstva podľa § 11 ods. 4 písm. l) zákona  

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov nemôže samo o sebe 

platne vyvolať účinky menovania alebo odvolania členov orgánov obchodnej spoločnosti 

bez nasledujúceho rozhodnutia starostu obce pri výkone pôsobnosti valného zhromaždenia 

obchodnej spoločnosti. Schvaľovacia procedúra v obecnom zastupiteľstve predstavuje 

štádium pred vymenovaním alebo odvolaním člena orgánu Spoločnosti starostom obce. 

3. Pri výkone pôsobnosti valného zhromaždenia obchodnej spoločnosti starosta obce iba 

prejaví už vytvorenú vôľu obecného zastupiteľstva tak, že podľa jeho uznesenia menuje 

alebo odvolá zástupcu obce v orgánoch obchodnej spoločnosti podľa OBZ. 

 

Vzhľadom na vyššie uvedené bude nevyhnutné, aby Obecné zastupiteľstvo obce Slovinky  

1. prijalo uznesenie, ktorým odvolá pôvodného konateľa Spoločnosti a uznesenie, ktorým 

schváli nového konateľa Spoločnosti  

alternatívne 

2. prijalo uznesenie, ktorým berie na vedomie vzdanie sa funkcie pôvodného konateľa 

Spoločnosti a uznesenie, ktorým schváli nového konateľa Spoločnosti. 

 

Listom zo dňa 16.12.2022, ktorý bol obci Slovinky doručený dňa 21.12.2022 sa Bc. Gabriela 

Kopnická, MBA vzdala funkcie konateľa obchodnej spoločnosti Sociálny podnik obce 

Slovinky s.r.o., r.s.p., so sídlom Slovinky 58, IČO: 52 648 532, zapísaná v obchodnom registri 

Okresného súdu Košice I, oddiel Sro, vložka číslo: 47369/V.  

Z uvedeného vyplýva, že po odvolaní konateľky Bc. Gabriely Kopnickej je nevyhnutné 

schváliť nového konateľa Sociálneho podniku s.r.o., r.s.p. a vykonať všetky úkony súvisiace so 

zmenou štatutára.  

Rozprava 

Ing. arch. Matej Ferenc sa poďakoval starostke obce, keďže starosta obce nemusí byť 

konateľom. Opýtal sa aká je predstava do budúcnosti, keďže funkcia konateľa spoločnosti je 

spojená s mandátom starostu. Opýtal sa, či nie je možné túto funkciu nejak zafixovať. 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce odpovedala, že všetko bude riešiť s právnym 

zástupcom obce. Chcela by zamestnať čo najviac znevýhodnených ľudí, len musia mať ľudia 

prácu, aby podnik nebol v strate. Taktiež informovala prítomných o možnosti nákupu tzv. 



Servisných poukážok, ktoré majú ZŤP za polovicu. Poznamenala, že je aj veľmi dôležité mať 

v Sociálnom podniku dobrého manažéra.  

Ing. Peter Oeser sa opýtal, kto bude manažérom.  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce odpovedala, že ešte nie je rozhodnuté.    

Pán Peter Ďorko sa vyjadril, že konateľ spoločnosti by mal byť starosta obce, keďže sa obec 

podieľala na vklade. 

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce odpovedal Ing. arch. Matejovi Ferencovi, že 

funkcia sa zafixovať nedá, konateľ je stále volený obecným zastupiteľstvom.   

 

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A. berie na vedomie 

Vzdanie sa funkcie pôvodného konateľa obchodnej spoločnosti Sociálny podnik obce Slovinky, 

s.r.o., r.s.p. so sídlo 053 40 Slovinky 58 Bc. Gabriely Kopnickej, MBA. 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

D. schvaľuje 

Mgr. Máriu Kopnickú, starostku obce do funkcie konateľa obchodnej spoločnosti Sociálny 

podnik obce Slovinky, s.r.o., r.s.p. so sídlom 053 40 Slovinky 58 

Hlasovanie  - za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, 

Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

16. Žiadosť o preplatenie nevyčerpanej dovolenky   

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva dôvodovú 

správu. V zmysle ustanovenia § 2 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a 

platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov starostovi 



počas výkonu funkcie patrí dovolenka v rozsahu podľa osobitného predpisu alebo v rozsahu 

podľa kolektívnej zmluvy, ktorá je záväzná pre obec ako zamestnávateľa alebo kolektívnej 

zmluvy vyššieho stupňa.  

Náhradu platu za nevyčerpanú dovolenku možno starostovi poskytnúť, len ak  

1) vznikol nárok na dovolenku  

2) nemohol vyčerpať dovolenku ani do konca budúceho kalendárneho roku  

3) ak o tom rozhodlo obecné zastupiteľstvo.  

 

Zákon vyžaduje splnenie všetkých vyššie uvedených podmienok súčasne, absencia jednej z 

nich by mala za následok nemožnosť preplatenia dovolenky.  

Pre možnosť preplatenia nevyčerpanej dovolenky starostu sa vyžaduje teda aj rozhodnutie 

zastupiteľstva, pričom sa toto rozhodnutie prijíma formou uznesenia, ktoré musí byť schválené 

nadpolovičnou väčšinou poslancov prítomných na zasadnutí uznášaniaschopného 

zastupiteľstva, tak ako to predpokladá, resp. vyžaduje ust. § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení. Materiál predkladaný k návrhu uznesenia vrátane dôvodovej správy by 

mal obsahovať dôvod, pre ktorý starosta primátor nemohol dočerpať svoju dovolenku ani do 

konca nasledujúceho kalendárneho roka.  

Bývalá starostka obce Slovinky v žiadosti uviedla dôvod nevyčerpania dovolenky pracovné 

vyťaženie a prípravu mnohých, pre obec zásadných a finančne významných projektov, ktoré si 

vyžadovali úplnú osobnú angažovanosť.  

Za predchádzajúce volebné obdobie bol počas celého obdobia poverený zastupovaním 

starostky Bc. Jozef Mnich, ktorý počas neprítomnosti starostku zastupoval. Z uvedeného 

dôvodu nebol dôvod na nevyčerpanie dovolenky.  

Bývalá starostka obce Slovinky nezvolala ustanovujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva v 

lehote do 28. novembra 2022 bez udania dôvodu a pri ukončení funkčného obdobia dňa 13. 

decembra 2022 protokolárne neodovzdala žiadnu agendu.  

Z uvedeného dôvodu neodporúčam žiadosti o preplatenie nevyčerpanej dovolenky vyhovieť. 

Rozprava 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce uviedla, že bývala starostka obce žiada o preplatenie 

20 dní dovolenky. Dovolenku čerpať mohla, obec má predsa zástupcu. Uviedla, že obec na 

preplatenie nemá dostatok finančných prostriedkov. Následne prečítala výpis dovoleniek 

bývalej starostky.  

Ing. arch. Matej Ferenc sa vyjadril, že pozná pracovnú vyťaženosť a sám má problém vyčrpať 

dovolenku. Vidí, že za posledné obdobie sa veľa urobilo a že to nebolo pasívne obdobie.  

Pán Peter Ďorko sa vyjadril, že okrem tejto dovolenky má bývalá starostka nárok na 4 mesačné 

odstupné, čo sú tiež nemalé peniaze, takže je proti.  

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce odpovedal, že sa prikláňa k názoru, že bol 

priestor na čerpanie dovolenky. A aj počas pracovnej doby riešila súkromné aktivity. V iných 

samosprávach čerpať dovolenku dokázali.  

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór pripomenul, že právny nárok na 

dovolenku vznikol a je na poslancoch obecného zastupiteľstva schválenie preplatenia.  

Ing. Peter Oeser sa opýtal, či v predošlom období sa dovolenka preplácala.  



Ing. Anna Krajňáková, ekonómka obce odpovedala, že dovolenka prepadla. V novom 

rozpočte je položka odstupné narozpočtovaná.  

Mgr. Patrik Stajsko podotkol, že všetko je len názor poslancov a z pozície poslancov nie je 

možné súdiť, či ozaj mala možnosť čerpať dovolenku.  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce uviedla, že pri kontrolách našli chyby a možno sa 

nájdu aj ďalšie.  

Následne prebehla ostrá výmena názorov medzi poslancami a obyvateľmi obce ohľadom 

zmluvy obce Slovinky s obcou Slatvina a zmluvy obce Slovinky so spoločnosťou SEZ 

Krompachy. Následne Mgr. Mária Kopnická, starostka obce rozpravu k tomuto bodu ukončila 

s tým, že viac informácií poskytne v diskusii.  

  

Po rozprave starostka obce vyzvala člena návrhovej komisie pána Jozefa Hudeca, aby prečítal 

návrh uznesenia. 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

C. súhlasí s  

preplatením nevyčerpanej dovolenky starostky obce v súvislosti s ukončením funkčného 

obdobia 2018 – 2022 

Hlasovanie  - za: 4, proti: 2, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 

Za: Ing. arch. Matej Ferenc, Jozef Hudec, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko 

18:30 – poslanec Jozef Hudec opustil rokovanie obecného zastupiteľstva.  

Proti: Peter Ďorko, Peter Zavada 

Neprítomná: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

17. Rozpočtové opatrenia 

17.1 Rozpočtové opatrenie starostky obce č. 12/2022 

Ing. Anna Krajňáková, ekonómka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva 

dôvodovú správu. V zmysle Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce, podľa 

článku 19, ods. 1, písm. a) a b), článku 20 a článku 21, ods. 1 a 3, navrhla zmenu položiek 

rozpočtu.  

 

Rozprava 

Ing. arch. Matej Ferenc  požiadal o názor starostku obce.  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce odpovedala, že k tomuto materiálu sa vyjadruje 

ekonómka obce.  



Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce poznamenal, že niektoré položky sú prečerpané, 

napr.: športový areál, Materská škola.  

Ing. Anna Krajňáková odpovedala, že ani u jednej položky nebolo prekročených 3000 €.  

 

Po rozprave starostka obce vyzvala Mgr. Patrika Stajska, aby prečítal návrh uznesenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

A. berie na vedomie 

Rozpočtové opatrenie starostky obce č. 12/2022 

Hlasovanie  - za: 3, proti: 0, zdržal sa: 1, nehlasoval: 1, neprítomní: 2 

Za: Ing. arch. Matej Ferenc, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko 

Zdržal sa: Peter Ďorko,  

Nehlasoval: Peter Zavada 

Neprítomní: Jozef Hudec, Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

17.2 Rozpočtové opatrenie starostky obce č. 12/2022 

Ing. Anna Krajňáková, ekonómka obce predniesla poslancom obecného zastupiteľstva 

dôvodovú správu. Z dôvodu ukončenia roka je potrebné urobiť kontrolu a úpravy v rozpočte, 

hlavne z dôvodu zmeny v jednotlivých položkách odvodov do sociálnej a zdravotných 

poisťovní, na strane príjmov hlavne, u účelových kapitálových i bežných dotácií, ktoré ešte 

dobiehajú do konca roka a ktoré je potrebné následne rozpočtovať aj vo výdavkoch. Zvýšila sa 

tiež spotreba energií, materiálu, navyšovali sa mzdy u zamestnancov podľa zákona 553/2003, 

stravné a podľa vyššej kolektívnej zmluvy boli zamestnancom vyplatené odmeny. Navýšenie 

na strane kapitálových výdavkov je vykryté kapitálovými dotáciami na rekonštrukciu kotolne 

ZŠ a zníženie energetickej náročnosti obecného úradu. Menšie bežné výdavky sú kryté na 

strane príjmov navýšením podielových daní ku koncu roka.  

Rozprava 

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M., hlavný kontrolór oznámil poslancom, že zákon 

umožňuje predkladať rozpočtové opatrenia priamo na zasadnutí obecného zastupiteľstva.  

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce požiadal ekonómku obce, aby rozpočtové 

opatrenia predkladala v takom formáte ako sa schvaľuje rozpočet.  

Po rozprave starostka obce vyzvala Mgr. Patrika Stajska, aby prečítal návrh uznesenia. 

 

 



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie č. 13/2022 

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Peter Ďorko, Ing. arch. Matej Ferenc, Ing. Peter Oeser, Mgr. Patrik Stajsko, Peter Zavada 

Neprítomní: Jozef Hudec, Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

18. Interpelácie poslancov 

Bez interpelácií.  

19. Rôzne 

Ing. arch. Matej Ferenc v bode rôzne konštatoval, že na obecnom zastupiteľstve poslanci 

prebrali dve závažné témy. Prvou z nich je osveta vo veci komunálnych odpadov, kde určite je 

potenciál na zlepšenie. Druhou témou boli tzv. Servisné poukážky, ktoré občania Sloviniek 

vedia využiť, avšak taktiež je potrebná osveta.  

 

20. Diskusia 

V diskusii vystúpili:  

Pán Jozef Mihalčin poznamenal, že na ich ulici zmysla informačná tabuľa.  

Pani Anna Ďorková poznamenala, že aj pri Ľali je informačná tabuľa v katastrofálnom stave 

a v zlom stave je aj autobusová zastávka.  

Pán Štefan Maňovský odporúča poslancom chodiť po obci peši a komunikovať s občanmi. 

Taktiež odporúča poslancom vystúpiť z autobusa na zastávke pri Ľali, kde autobus zastaví 

blízko plota, kde v zimnom období je nahrnutá kopa snehu.  

Ing. arch. Matej Ferenc poďakoval za podnet, o probléme vie, keďže chodí peši a autobusom 

tiež. Poukázal na problém obce s infraštruktúrou, má vedomosť o obciach s podobnými 

problémami a tie riešenia našli.  

Pán Peter Ďorko  odpovedal, že hlavná cesta je v správe ciest, nie obce. Obec nemá priestor 

na rozšírenie ciest. Chodník by pomohol, ale nie je priestor, je to technický problém.  

Pán Štefan Maňovský apeloval na občanov, aby na zasadnutie obecného zastupiteľstva 

pozvali ďalších občanov, aby videli prácu občanov. 



Mgr. Mária Kopnická, starostka obce poďakovala za pomoc pri snehovej kalamite. V daný 

deň obecný traktor neštartoval, bývalá starostka nedvíhala telefón. Občania, pán Peter Ďorko 

a pán Jozef Papcun okamžite pomohli obci nezištne a sponzorsky.  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce oboznámila poslancov s ďalším dianím v obci.  

1. K zmluve so SEZom: uvažuje sa o odstúpení od zmluvy, keďže obec má len jeden 

traktor, v prípade kalamity je prioritou obec.  

2. Obec Slovinky uzatvorila dohodu s pánom Róbertom Vojačekom, ktorý bude pomáhať 

pánovi Patrikovi Šablatúrovi, obaja majú pohotovosť.   

3. Bola uzatvorená dohoda s Ing. Máriou Grisákovou, ktorá pomáha pri preberaní agendy.  

4. K projektu Multifunkčné ihrisko: je potrebná kolaudácia a úhrada faktúry v sume 

56 951,93 €. Po uhradení bude obci preplatené 45 859,66 €.  

5. Obec Slovinky uvažuje o spustení vleku, reálne to bude ale asi až budúci rok, nakoľko 

je potrebná revízia a úprava svahu.  

6. K projektu Zatrávnenie ihriska: nebola uhradená faktúra v sume 24 712,86 €, prvý 

termín obec nedodržala, preto ani financie neboli preplatené dokonca roka 2022, druhý 

termín je do 15.4.2023, následne bude obci vrátené z projektu 10 000 €.  

7. Oboznámila poslancov, že pri preberaní agendy postupne sa prichádza na chyby, ako 

nevybavená žiadosť o výrub stromov zo dňa 13.1.2022, žiadosť o vyjadrenie k úprave 

elektrického vedenia z mesiaca jún 2022 a podobne.  

8. Informovala o súdnom spore s bývalou kontrolórkou obce pani Jitkou Puhallovou. 

Požiadala právnu zástupkyňu obce Slovinky JUDr. Slovinskú o preverenie, či obec 

nemá aj iné súdne spory.  

9. Informovala, že začiatkom roka 2023 bude vykonaná inventarizácia majetku obce 

a financií, ktorá sa vykonáva každé dva roky a minulý rok vykonaná nebola.   

Pán Peter Zavada, zástupca starostky obce sa vyjadril k výrubu stromov. Požiadal občanov, 

aby ak niekto má vedomosť o nejakom strome v ktorejkoľvek časti obce, ktorý ohrozuje 

majetok , resp. život občanov, nech to nahlási, aby obec pripravila všetky úkony tak, aby sa 

stromy na jeseň mohli zrezať. Je za to, aby sa tento problém riešil komplexne, len si treba 

stanoviť ciele a nájsť finančné prostriedky.  

Pán Jaroslav Grisák upozornil, že pri plote má starú hasičskú mašinu, ktorú požadoval 

odviezť už od bývalej pani starostky a dva roky sa nič nedeje.  

Ing. arch. Matej Ferenc sa vyjadril k orezávke stromov. Opýtal sa, či by sa materiál nedal 

ďalej spracovávať na štiepku.  

Pán Jaroslav Grisák mu odpovedal, že oni v rámci urbariátu o tom už uvažovali, ale v malom 

množstve je to nerentabilné.  

Pán Štefan Maňovský odporučil starostke obce spracovať všetky nedostatky a na verejnom 

zhromaždení o tom informovať od A po Z.  

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce odpovedala, že o všetkých nedostatkoch budú občania 

informovaní.  



Pán Peter Ďorko vyjadril presvedčenie, že každý z poslancov chce pre obec niečo urobiť 

a verí, že časom spoločnú reč nájdu.  

Ing. arch. Matej Ferenc poďakoval všetkým za príspevky, všetci sú tu na to, aby obci pomohli, 

obec zjednotili, a nie rozdeľovali.  

Mgr. Patrik Stajsko súhlasil s vyjadrením poslancov. Požiadal o realizáciu pracovných 

stretnutí, kde by si poslanci ešte pred zasadnutím obecného zastupiteľstva veci vydiskutovali.  

21. Záver 

Na záver starostka obce Slovinky poďakovala poslancom za účasť. Prihovorila sa prítomným 

slovami,  že všetci chceme obec zveľaďovať, chceme obec zjednotiť a posunúť obec dopredu 

a nehľadali chyby v minulosti. Apelovala na poslancov a občanov, aby si pomáhali a boli 

jednotní. Nenávisťou a hľadaním nedostatkov nič nedosiahneme.  

Následne pozvala všetkých prítomných na  privítanie nového roka dňa 1.1. 2023 o 15:00 

hodine, kde nebude chýbať novoročné pohostenie, koledy a dobrá hudba.   

Začiatok rokovania obecného zastupiteľstva:     16:00 hod.  

Ukončenie rokovania obecného zastupiteľstva: 19:18 hod.  

Zapísala: Mgr. Lucia Marschallová 

V Slovinkách, dňa: 29.12.2022 

Overovatelia:  


